
 

Homework Survey to Parents and Carers – outcome 
 

Thank you for your time in responding to this survey. We value your responses which will help us 

develop homework provision at our school. 

 

There were a total of 60 responses.  

 
 

  Very 

much so 

To some 

extent 
Not at all 

Don't know 

unchanged 

1 
I/We discuss the homework with my/our 
child/children. 

48   80% 12     20%   

2 
I/We have completed homework activities 

with my/our children. 
47    78% 13     22%   

3 
Our/My children enjoy completing their 
homework. 

20    33% 33     55% 6      10% 1   2% 

4 
The homework comes with a choice of 
activities. 

20    33% 32     54% 8      13%  

5 
The homework is allowing more time for 

my/our child/children to read. 
18    30% 20     34% 5      8% 17   28% 

6 
Our/My child’s/children’s homework is 

marked with a stamp. 
49    81% 3      5% 4      7% 4   7% 

7 
I/We have viewed my/our 
child’s/children’s picture homework on the 

school website. 
4      7% 5      8% 44     73% 7   12% 

8 
I/We support the whole-school homework 
approach. 

35    58% 15    25% 8      14% 2   3% 

 

 

Sample of comments: 

Sometimes I feel the activities set do not extend my son’s proper knowledge so although you have a choice 

of activities to do they do not challenge him enough. 

 

Having 3 children at home this approach makes homework more fun and interactive and easier for us 

parents. 

 

The picture homework gives my child autonomy and they use their imagination more. Homework feels less 

stressful. 

 


